
III. évfolyam 1904. 49. szám Debrecen, deczember hó 1

5- %

mm.

mm

II®

"vA Ti

mim.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:

- félévre 2 korona 50 filler. —— 
Negyedévre 1 korona 25 fillér. 

Egyes szám ara 10 fillér

Kiadó és laptulajdonos:

ifj. Scheppel Gyula.
SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Miklós-utcza 1-ső szám, I. emelet. 

Kéziratok nem adatnak vissza.

Szájkosár.
Hova fajultál Árpád népe.
Magyar?! te büszke faj ;
A múlt fénye, a múlt emléke 
Kebledből haj ! kivész, kihal 
A múlt egyetlen hagyatéka.
Mely örökségül rád maradt: 
Alkotmányod, szabadságod 
Védni szóval ha kívánod 
-- Adnak rá szájkosarat I

Hol van a tiszta, szűzi oltár ? 1
— Ejh mit beszélni róla ma ?! —
Nem fog beszélni már egy Zoltán 
Nem engedi azt meg Tisza! 
Agyadban hasztalan az eszme, 
Meghallgatásra nem talál:
-Az agyonterhelt magyar nemzet 
Törvényt, jogot követelhetk ■
— Mit beszélsz ?! - nesze szájkosár!

írhatsz te cikket, szónokolhatsz.
Tiszáé ma a szó. a toll !

Jognak ? — szemebe vigyorognak, 
Igazság? szégyenbe bujdokol. 
Szolgává sülyedt korcs magyarja,
A múlt sok búján nem okul.
Bécsben hahogy ráparancsolnak 
Vérért, pénzért hoz a Magyarnak; 
Szájkosarat ajándékul!

Vedd szívesen ez ajándékot 
Hazám, mert jól fog jönni az 
Ha majd egyszer végkép leáldoz 
Az igazság és győz a gaz!
Ha majd olyan sok fiad leszen.
Mint Perczel és Tisza István.
Ha elvették szabadság- s jogod.
És fejed alól a vánkosod,
— Megmarad még a szájkosár:

kölcsönös bizalom.

Tisza : És aztán hízhatok is én a debreczeni szabadelvű párt 
bizalmában ?

Dobieczki Sándor: Bennem bizhat, kegyelmes uram. én fel­
tétlenül hü maradok, amint hü maradtam elődjéhez és hü fogok 
maradni utódjához. Vajha a kerületem maradna oly hü hozzám 1

Kúton Benőni.

Ajánlja gazdagon berendezett lámparaktárát u. m.: asztali 
lámpák, bronz- és nickel talppal, függőlámpák, ebédlő, salon

DEBRECZEN " . —és hálószobák részére gyári árban
Piacz- és Hatvan-utcza sarkan.
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2 KARIKÁS. 49. szám

A KARIKÁS SUHOGÓJA.

A képviselők szólásszabadságának leg­
szélesebb kiterjesztését Tiszapista nagy 
sikerrel vívta ki. A házszabályvitához min­
den ellenzéki képviselő a legrészletesebben 
hozzászól és Perczel elnök egyetlen-egyszer 
sem utasítja rendre vagy szakítja félbe a 
szónokot, — nem a parlament üléstermében 
ugyan, de közgyűléseken és népgyüléseken 
az "ország színe előtt. A képviselőház ülésén 
már nem marad mit beszélni és igy meg­
szűnik magától az obstrukció.

Végh Gyula debreceni rendőrfőkapi­
tányt a belügyminiszter a parlamenti rend­
őrségbe nem vette fel.

A képviselőház legközelebbi ülésén a 
parallel ülések folytatása is szőnyegre kerül.
Törley már benyújtott egy 500 üveg pezsgőt tartalmazó mó- 
dositvanyt, amely mindjárt döntésre is kerül.

Százegy városatya irta alá a rosszaló feliratot a Tisza- 
kormány ellen. Ez az a százegy ágyulövés, amelvlyel 
nagy nemzeti eseményt üdvözölni szoktak.

Simonffy Imre kir. tanácsost, a város 27 even át volt 
polgármesterét Debrecen város közönsége a város díszpol­
gárává választotta. Az ősz hazafi érdemei az 1848-iki sza­
badságharcban olyan elévülhetetlenek, hogy a város hatá­
rozatát Tiszapista belügyminiszter is jóváhagyta.

A mágnáspatkányok egymásután menekülnek a sülye- 
dező Tisza-hajóról. Tiszapista pártjában mégis marad gróf, 
aki rendületlenül kitart vele: Tisza István gróf. Az ő párt­
ját drót köti össze tele-graf nélkül is.

A debreceni szabadelvüpárt ülésén Végh Gyula indít­
ványozta, hogy Tiszapistának szavazzák meg erőszakosan 
a csendőrséget a város területén, mert ezekkel a közönséges 
gondolkodású rendőrökkel lehetetlen egy kis utcai vérontást 
keresztülvinni.

A magyar alkotmány sérülést szenvedett. Tiszapista 
hiába akart rá alkalmazni angol tapaszt, nem használt. 
Megpróbálta hát alkalmazni az érvágást.

Az egyházkerületi közgyűlésről Tisza is, Thaly is 
elmaradt. Bizonyára azért, hogy békét ne kössenek, mert 
abból háborúság keletkezett volna megint.

A budapesti egyetemet iakv-rozás folytán egyidőre 
bezárták.

Perczel Dezső képviselőházi elnököt érdemei elisme­
réséül Domahidv főispán Debreczen város tiszteletbeli 
rendőrkapitányává szándékozik kinevezni.

Tiszapista nagyon lebilincselő modorú. A főispánokat 
kézszoritással fűzi magához, az erős kéz szorításával.

Szoboszlón a nép a kormány ellen foglalt állást. Ot 
; a 48-asoknak olyan vezérük van, akire a nép ád ám.

A 17 milliós kölcsönt jóváhagyta Tisza. A közgyűlés erről 
I n kötelezvényt a bizalmi szavazat kérdésénél fogja kiállí­

tani.
A köpködő kaszinó vasárnap délelőtt a városház előtt 

tartott rendkívüli közgyűlésén Bagó elnök indítványára a 
Tisza kormánynak bizalmat köpött.

Domahidy Elemér főispánnal szemben nagy tüntetés 
volt a Pallagon. Egész agarászata alatt az összes nyulak el­
tűntek. Csak egy talpnyaló nyúl jelentkezett tisztelgésre,

, azt is Hidvégei- Jóska állította elő fegyveres erővel.
Az állatvédő egyesület tiszteletbeli tagjává választotta 

Jablonezay Kálmánt, az agarászegylet elnökét, a nyulki- 
mélés terén kifejtett érdemeiért.

A hadháziak a városi gazdálkodás terén a legnagyobb 
rekordot érték el. A takarékpénztár előtt elhúzódó kövezet 
hosszú évek alatt nem szorult javítási költségekre, mert 
mind a két oldalról nagybölcsen forgók védik attól, hogy a 
közönség koptassa. A ^közvilágítás ott a legolcsóbb, pedig 
van számos utcai lámpája a városnak, csak petroleum nincs 
benne.

Berger Jenő felcsapott agarásznak, hogy legyen valami 
foglalkozása, amig a debreczeni bábaképzőt a miskolczi 
épitővállalkozó felépiti. A tervezett újabb nádudvari vasút 
majd elszállítja a paliagi agár-nyul harctérről.

Kivitte Tisza az utcára a politikát. Kormánypártiak és 
ellenzékiek sürgölődnek a Piac-utcán és élénken nyilvánít­
ják véleményüket a közügy felől. Mind a két párton azon­
ban tisztába jöttek azzal, hogy a debreceni közönség 
bizalmát feltétlenül meg keli szavazni Máver Jenőnek, aki 
úgy a fűszer- mint a csemege-üzletét világvárosi színvo­
nalra emelte.

Maró (Mérő Béla), a Karikás suhogtatója, pattogó 
ostorát „Sötét fény“ cimü társadalmi életképében külön 
könyvben is végighuzza a mai magyar társadalmon. A 
könyvet finom merített papírra már nyomják a Debreczeni 
Újság nyomdájának uj betűivel. Ara 2 korona. Előfizetéseket 
kér a szerző.

— Valódi orosz galoschnik Békés Lajosnál.
— Ékszer javításokat a legolcsóbban elvállal Pintér Gusztáv 

ékszerész, Főtér, lőtőzsde mellett.
— Letzter József fényképészeti, festészeti és fényképnagyitási 

műterme, Piaez-uteza 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.
— Olajfestészethez festék, vásznak és ecsetek. — Legújabb 

virág- és tájképminták Pongrácz Gézapapirkereskedésébcn Debreczen.
Michelstädter Utóda Mandel Lipót első czipő raktár Piacz- 

ti. 40 (Arany János-utczával szembe.)
Asztalos József áruházában több ezer vég divat szövet 

olcsón lesz elárusítva ezen eladás nem a minőség rovására történik.
Egész kiállítás van női- és gyermek felöltőkből Darvas 

Testvéreknél Debreczen, Piacz-utcza 55 , a Hungária mellett.
— A legújabb divatu karácsonyi és újévi alkalmi ajándéktárgyak 

legolcsóbb bevásárlási forrása Debreczenben Füstös Testvéreknél.
Jablonezay Kálmánt a főispán paliagi hopmesterré 

nevezte ki és kötelezte a szabadelvüpárti kártyásokat, hogy 
ezentúl, ha a három mestert bemondják, a hopmester is 
köztük legyen.

A sakkverseny a Csarnokban befejezéséhez közeleg.
A sakkteret elárasztják a sakterek és üvöltenek, mint a 
sakál, ha a sakk áll. A dijakhoz nagyszabású Ígéretekkel 
járultak Simonfíy Imre kir. tanácsos, Kovács József pol­
gármester, Kölcsey Ákos, Ranunkel Ede, Kutasi Imre és 
számos vagyonos debreceni cívis. A város bőkezű adomá­
nyára, a szabad legelőre a Hortobágyon, a sakkisták Bá­
ránya tart számot. vagy

Fabrique de montres Képviselete:

8 j,urs jjorváth őramüvesnél
Brevetes Juisse. Debreczen, Hatvan-utcza 2.

Akasztófa humor.
Allamügyész: Van-e még valami kívánsága halála 

előtt ?
Elitéit: Szerelném a telet Olaszországban tölteni!

Biztosíték.
Hadnagy: Jancsi, hozz kávét!
Tisztiszolga: Parancsára, pénzért hozzak hadnagy ur, 
felmutassam az eljegyzési tudósításunkat ?

Ezen zsebórák a legpontosabbak egész modern 
fazonban készítve, 8 napban egyszer felhuzandók.

Egész olcsó árakon. 1^~~ 2 évi jótállással
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Előkészítő közgyűlés.
— Saját jelen nem volt tudósítónktól. —

Debreczen város törvényhatósági bizottsága rendes közgyűlé­
sét elhalasztotta deczember 1-re, mert a tárgysorozat még nem volt 
kellően előkészítve. Domnhidy Elemér főispán ennélfogva elő­
zőleg előkészítő közgyűlést tartott, amely ugv folyt le, mint a bor a 
szavazó-polgárok hazalias torkán

Első nap.
Az előkészítő közgyűlés első napját délután 2 órakor nyitotta ! 

meg elnöklő főispán a megyeházi lakosztályának tágas ebédlőjében. 
Feltálalták a liszapista ellen készülődő bizalmatlansági feliratot és a 
főispán! konyha és pince fontos tárgyait. Utóbbihoz hozzászóltak ! 
egyhangú lelkesedéssel az összes jelenlevők, előbbihez ennélfogva 
senki sem.

Kiss Albert hazafias aggodalomnak adott kifejezést a helyzet 
sivársága felett és felemelte szavát és poharát az áldomásivás ősi 
jogának sértetlen fentartása mellett.

Márton Imre számadatokkal bizonyította be, hogy számos 
hazafias ebéden volt már jelen, de egy se volt olyan számottevő, 
mint ez. Szakszerűen kimerítette felszólalásának és poharának 
tartalmát.

Domnhidy Elemér főispán élteti az ellenzék vezéreit, akik 
szövetkeztek a korrupezió és a főispán borainak kipusztitására.

Második nap.
A Ballagnak nevezett debreczeni Rákoson gyűltek össze a 

város nagyjai vasárnap délelőtt, hogy a közgyűlés hátralevő tárgyait 
gondosan előkészítsék. Elsőnek Hidvéger Miklós nyújtotta be hatá­
rozati javaslatát és pazar villásreggelijét. A gyűlés Domahidy főispán 
hazafias megokolására a javaslatot vita nélkül befogadta.

Következett Publig Ernő agárpárti vezér indítványa, amely 
megindította a gyűlést a leszerelni sehogyse akaró nyulak elővezet- 
tésére. Az elövezettetésre 15 kiválasztott — agár csendőr vállalkozott. 
Mindössze egy nvulat vezettek elő, aki beismerte, hogy Hidvéger 
Jóska két nappal azelőtt a ballábába lőtt, azért nem tudott az agarak 
elől elszaladni.

Drótnélküli táviratok [Nagyváradról.
Tisza Pistát nagyban várta Gerö Ármin elvhü főka­

pitány. De Jisza helyett a szövetkezett ellenzék jött. Az a 
hir, hogy Őrlev Kálmán és Gerő főkapitány fogadták őket 
gyönyörű beszéddel a vasútnál, légből kapott. Gerő leg- 
fölebb elfogatni szeretné őket és nem Őrleyvel, hanem 
őreivel.

A merénylet, amit Barabás Béla ellen terveztek, mint 
értesülünk tényleg való. Összeesküvést fedeztek föl, amely­
nek az volt a célja, hogy Barabást levegyék a lábáról és 
vállon vigyék a választói elé.

Dr. Korustein Lajos kiváló orvost, a nagyszivü ember­
barátot az egész nagyváradi orvosi kar osztatlan részvéttel 
kisérte a sir széléig. Milyen osztatlan részvéttel kisérné az 
orvosi kar „dr.“ Németh Sándor „hegyi orvost“, a kiközösí­
tett tagot a sir széléig?

Az újonnan alakult nagyváradi irók társasága elő­
adást akar rendezni a színházban. Somogyi a színházért 
700 forintot kért egy estére. Emiatt Adorján elnök ur [az 
Adorján Bazárt Somogyinak közjegyzőileg lekötötte.

A Szigligeti-színház művész női közt újabb szépség- 
verseny folyik. Mint értesülünk, Benkő Jolán anya komika 
kijelentette, hogy az újabb verseny az ő győzelmével fog 
végződni, ha mindjárt félhavi gázsijába kerül is.

A gyermek előadások miatt nagy a háborúság. Többen 
akarták, hogy ők rendezzék a kisded-előadásokat, hogy 
kisded ügyeiket rendezhessék a jövedelemből. Rendezésnek 
muszáj lenni 1

A legjobb minőségű, ezipőket a legolcsóbb árban csak Aranyi 
Albert czipőáruházában Nagyvárad, Fő-utcza, szerezhetjük be.

A fényes győzelem ünneplésére Jablonczay Kálmán terjesz­
tette elő ékcsenszóló programmbeszédét nyolc fogásban, több helyen 
erős, tartalmas kirohanásokat intézve a pincéjébe.

Ezenképpen a közgyűlés kellőképpen elő lévén készítve, 
türelemmel várják, hogy a bizalmatlansági felirat megszülessen.

Maró.

Gondolatok.
Az okosabb enged, azért uralkodnak az ostobák.

Akik ok nélkül is tudnak kacagni, azoknak a szivük 
helyén valószínűleg csörgősapka van.

jak
Hiú férfiak 

magukat.
örömest hallatják, hiú nők örömest láttat-

Az utolsó napok.
Jogász (szabójához, ki a hónap 5-én állít be

pénzért): fija kedves Kecskés ur, nagyon későn jött. 
utolsó 25 —26. napján már soha sincsen pénzem .

Pletykázás.
Tudod, hogy a királyi tanácsosék 

másodszor megy fürdőbe, most 
mi baja lehet?

— Csak az, hogy még nincsen

hozzá 
a hónap

lánya ez idén 
Abbáziába viszik, vájjon

vőlegénye!

kotnyeles Pistuka
levele a szerkesztőhöz.

Kedvesz Szejkesztő báci!
Egy idén diszkjét kéjészszel fojdujok 

Szejkesztő bácihoz. Nevezeteszen legyen szi- 
vesz engemposzr a fojdujtávaj éjtesziteni, hód 
Tisza Pitta báci mitoj, hány ójakoj éjkezik 
Debjecenbe. Bizajmaszan medmondhatok any- 
nyit, hód én mejényjetje késztijök. (Jaj, csak 
meg ne teszélt Véd Gyuja bácinak mondani!)
Teccik tudni, az anyuka hujkatőtőjét máj med- 
tőtöttem puszkapojjal ész cejép dajabokkal.
Mitoj Tisza Pitta báci medéjkezik, hát atoj a 
kod ajá hajítom ész puff! - medhaj.

Isztenem, isztenem!
ügyi mijen bátoj kisz fiju vadak? —

Nem fájnék én száz Judnai főkapitány báci- 
tój szem. Tennap isz ugv képen hajitottam 
améjt nem engedte megeókojni madát, 
tötte a mamája. — Bizony!

— Idén! Hajjom, hod a közgyüjész Debjecenben isz napijendje 
akaj téjni a fiidetlenszég javaszlata felett. — Na hát Szejkesztő báci 
én azon ezodájkozok, hod a jó lsztenke a magyaj fejelt nem téj napi­
jendje. Pfuj tejfej! — Apukára is hajakszom améjt szabadejvü. Nem 
isz iijök veje egy asztajhoz. Isztenem, isztenem! Én nem isz tudom, ez 
a mamuka hogy mehetett egy szabadejvü féjfihoz. — Na hát ha én 
mednőszülök, hát az én ideájomnak még a hajisznya-kötője isz nemzeti- 
szinü lesz. — Bizony!

.— Iszten veje szejkesztő báci. — Ma észté isz hónap jeggej 
teszszék haza menni, — de cak mindenütt a faj mejjett.

Kotnyeles Pistuka,
óvodász kisz fiju.

a szomszéd kisz jányát, 
hód egész késző észtig füjösz-

r TTi r iegaiktumasíAjándékul Karácsony es Ujevre "legalkalmasabb újdonságok arany-, ezüst- és ékszernemüek-
olcsóbban és legnagyobb választékban

BLAU LIPÓT
és Fiai Utódánál kaphatók Debreczen, Főtér 41. ---------
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Vaczak András
városi lendőr intézkedései.

Kírem csak! — Mit csopor­
tosul itt az ur? Oszojjík 
szít az ur innét. — Ne fele- 
selgessík, ha mondok. Tudom 
én mit akar az ur. Bombát 
akar hajítani a Szabacscság 
nyomdájába. Dejszen abbul 
paszuj se lesz hajja-e az ur.
—- Na hát mozogjík kírem, 
mer mán amott gyün a biz­
tos ur. — A felesígit várja ?
— Hát huzóggyík el akkor a 
másik oldalra az ur. — Na, 
oszojjík hát, ha eccer mon­
dok. — Ne íjík vissza az ur 
a tapéntatommal.

- Alljík meg kírem.
Muti csak, mi van abba a
táskába. — Pínzbeszedő az ___ ___ __
ur? Hát nem dinamit vóna . ' Á ■
benne ? — Na akkor minden- __ _____
jót kívánok.

— Jó estét. —Mi baj kisasszony? — Mígvót a’? — Tessen csak 
megállni kírem. — Hát mír teccett az urnákjmegcsipni az állát ennek a 
kisasszonynak? - Kírem felszólítom az urat, hogy ne maceráija a 
járó-kelő hölgyeket, mert bekisírem az urat. — Csak tessen menni 
kisasszony, oszt a kollégiumnál fessen megszólítani a Mihályi 
felőgyelgö urat, a’ majd hazakisíri a kisasszonyt, oszt semmi bántódása 
nem lesz. Ott lesz a’ kírem a kollégiumnál. Vigyázza a dijákokat.

— Hopp! - Megájjík az ur! — Mír akart bemenni a Szabacs­
cság nyomdájába? Oda való teccik lenni? — Hogy hijják az urat? 
Kutasi ur? - Oszt rittig a’! — Pardony kírem. Azt hittem valami 
joghallgató tanulónak teccik lenni. — Mindenjót kívánok.

-- Jó estét. — Na hogy van Törő ur? — Van diják oda bent?
— Isznak? — Van nállok bot? — Osztán miről beszílgetnek? — Há- 
szen csak kérdeztem instállom.

— Agvík Isten Botos ur. He-he-he! — Milyen akkurátos ál- 
őtözetbe van a tetektiv ur. ügy níz ki mint egy falusi biró. Jóccakát.
— Pardony! — Tessen csak várni. Csüng az iliemmadzag, Botos ur. — 
Szívesen Botos ur. — Szógája.

— Felőgvelgő urnák aláson jelentem, idátig semminimü közve- 
szílyes dógot nem tapasztaltam. Az elébb akart bemenni egy diják. de 
a’ se diják vót, hanem Kutasi ur. Egy kisasszonyt utasítottam oda, 
meg teccet neki szólIitani a felőgyelgő urat? — A tekintetes felőgvelgő 
ur szólította meg? He-he-he!

Ünnepe volt a színháznak,
No meg Szathmáry Zoltánnak. 
Zsúfolt a nézőtér megint,
Mert ..Enyingi Török Bálint- — 
Került végre a műsorra,
Sz érzőnek koszorút hozva.
Szól a zene, a függöny lekben 
Előtted van ős Debreczen,
A müvészhad játszik szépen, 
Szemük pedig a nézőtéren.

Egy-egy jobb jelenet után : 
Meg-meg ujul a tapsorkán ! 
Simán folyik le a darab 
Minden művész tapsot arat. 
De ki a legboldogabb ma:
Jó Szathmáry Zoltán maga. 
Hát ő ugyan most hol lehet? 
Ott van a színfalak megett 
Lámpák elé kellett menni. 
Tapsot, éli ént megérdemli.

Színház.
Sebestyén Géza, akinek kedves humora még az akasztófától 

sem riad vissza, meg akar nősülni.
Alakó direktor ezért a szándékáért felíratta a jámbor kedélyes 

apát és a színházi törvényszék el is ítélte a szegény Gézát a legsú­
lyosabb büntetésre: a házasságra.

Fenyő Józsa, a kar daliás hölgye rögtön meg is kérdezte Huber 
Juliskától:

— Mi lesz egv közkatonából, ha a harctéren elesik és mi lesz 
Sebestyén Gézából, ha megnősül ?

Huber Juliska nem tudott válaszolni, mert sem a közkatonákkal 
sem a házasulandó férfiakkal nem szokott érintkezni.

— Hát a közkatonából, ha a harctéren elesik: névtelen hős, 
Sebestyén Gézából pedig, ha megnősül: hévtelen nős lesz!

Enyingi Török Bálint meghalt Zápolya János dicsőségére, de 
uj életre kelt" Szathmáry Zoltán dicsőségére. Jeszenszky né minden 
hatalmas kardos kodása nem okozhatja többé vesztét a debreceni 
hősnek.

Donmhidy Elemér főispán, Kovács József polgármester, De­
gen dd József gróf ref. főgondnok, Debrecen város és a debreceni 
ref. /egyház még számos kitűnősége nem volt jelen a debreceni iró 
debreceni történelmet és debreceni egy ház keletkezést feltüntető komoly 
és nagvon érdekes drámai müvének bemutatóján. Bizonyosan el voltak 
foglalva a tanácskozással a kultúrpalota létesítése felől, amelyre 
égető szükség van Debrecenben.

Bezzeg a debreceni hölgyek már jobban lelkesülnek az igaz 
szépért. Tömött padsorokban gyönyörködtek a lángoló hazafias sza­
valásokban, különösen amikor két olyan jóképű lantos, mint Csortos 
és Halász vetekedik a kék szalagért. — Ha a Szabó Irma keresztjét 
Halász nyerte is el, vigasztalódjék Csortos, ő se kerüli ki a házi 
keresztet.

Makó, számolva a politikai helyzettel, mozgósította az ő hajdu- 
jait, élükön a Hajdúk hadnagyával. Babosi strázsamester békésen 
tűrte el, hogy felesége, az édeshangu. ennivalóan pajzán Hegyi Lili 
minden technikai obstrukció nélkül engedi a házszabály módosítást.
A Hegyi nem várta be, hogy Mohamed jöjjön hozzá, a Hegyi ment 
Mohamedhez. Irigylendő Mohamed!

A fenségesen szép Menszáros Margitnak folyton meggyűlik a 
baja Palágyival. Aliért is választott magának ilyen kikapós férjet 
a színpadon. Mint Radnóthyné elfordul az urától, mert ez más nőnek 
is juttatott hitvestársi érzelmeiből. Atint Enyingi Török Bálintné épp 
ellenkezőleg ugyanazért a deliktumért még szerelmesebben simul az 
urához

Költői vágy.
Há van irigyelnek engem 
Pár silány kis verseméi’.
S terem utón és útfélen 
Számomra dicső babér.

Pedig kérem, higyjék meg, hogy 
Sokkal jobban esne most:
Babér helyett ha adnának 
Versemért - néhány hatost!

Kúton Benőni.

Ki az ur a háznál
Pulika: Papa, gyere azonnal a mamához!
Apa: Nem mehetek most, ez a levél nagyon sürgős! 
Palika: De mama azt izeni, hogy rögtön jönnöd kell! 
Apa: fia a mama dolga olyan sürgős, neki kell 

hozzám jönni!
Palika: Papa, úgy látszik ma ismét sokat hiszesz 

magadról, mig a mamát nem látod!

^Modern gőzmosoda
Debreczen, Széchenyi-u. 42. Telefon. Gyűjtő-kocsi.
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'Rejtelmes eset.
— Saját hírnökünktől.

Hallatlan eset esett a napokban. Tudvalevő dolog hogv 
a helybeli szabadelvű párt mindenáron napirendre’térést 
akar a csütörtöki közgyűlésen provokálni a független párt 
javaslata felett, mely a 1 isza eljárásának elítélésével fog­
lalkozik. — Még ideáig nincs kiderítve, hogy hol ütötte fel 
tanyáját a rsötétkéz“ nevű társaság; de hogy ez a társa­
ság létezik, tény. Ma délelőtt történt: ...............

Márton Imre szeretett függetlenségi elnök polgártár­
sunk szakácsnőjét tokánnak való malackáért küldötte el. A 
termetes szakácsnő mit sem sejtve kocogott a főtéren, mikor 
egyszerre csak egy úri as kinézésű fiatal ember toppant elé.

— Kegyed a Márton Imre ur szakácsnője ?
A szakácsnő mit sem sejtve felelte:
— Igen uram, én vagyok.
— Mondja meg gazdájának kedvesem, hogy fel ne 

merjen menni a csütörtöki és a folytatólagos bizottsági köz­
gyűlésre, mert úgy ő, mint dr. Varga Lajos, valamint Bakonyi 
Samu dr. agyon lövésre vannak Ítélve.

És e szavak után a titokzatos idegen úgy eltűnt, 
mintha a föld nyelte volna el.

Egyébként megjegyezhetünk annyit, hogy több szem­
tanú állítása szerint a titokzatos fiatal ember amolyan nem 
szabad hajdú formájú volt.

Öröklött.
Nevelőnö: Ejnye, ejnye Elluska, már megint hazug­

ságon érem, pedig az nem szabad. Én nem is tudom kitől 
tanulja azt ?

Ellus: A nagypapától, hiszen tudja a nevelőnéni, 
hogy főerdész.

Szerkesztői üzenetek.

K Ggy. Debreczen. A Szebenyei József és Pásztor Árpád­
féle Killing-kötet még a héten megjelenik. A legnagyobb élő angol 
költő versei jó kezekbe kerültek. A könyvet Nagyáradon (Nagyvárad 
szerkesztősége elmén) lehet megrendelni.

P. K Debreczen. Tisza elhiszi, hogy a debreceniek bíznak benne, 
de ő nem bízik a debreceniekben és jobbnak látja el nem jönni az 
egyházkerületi közgyűlésre.

Rendőr. A képviselőházban most szervezett 40 tagú rendőrség 
csupa kiválogatott szálas emberekből áll, szép tömött hosszú bajusz- 
szal, amit a hajdúsági bajuszpedrő állandó használatának kö­
szönhetnek.

Jónás. Hogy nyelje el a cethal 1
Gr. M. Nagyvárad. Kovács József debreceni polgármester lelke 

mélyéből 48-as párti. De hogy ő fog-e szavazni a Tisza ellen indítvá­
nyozott bizalmatlansági feliratra, azt még Kiss Albert sem tudja.

N. T. Kisvárda. Antipatikus magyarul nem Gyógyszerész 
Antal, hanem ellenszenves.

K. H. Lili. Legközelebb rendelkezésére bocsátunk egy ütött-ko- 
pott hegedűt. Csak pizzikátózzék rajta olyan biztos kézzel, mint ahogy 
a szív húrjain tud.

Karcag. A bucsatelepi ref. templom hirdetni fogja a karcagiak 
szivét és szellemét, de a debreczen! theologusokét is, akik közt olyan 
színész is akad, mint Barátiig-

Választó. Budapesten az ószeresek, Debreczenben ázószere 
sek szavazták meg a bizalmat Tiszának.

Böszörmény. Alig hisszük, hogy a lemondott városi pénztárnok 
a városgazdaságban lett Kövér. A debreceni pénzügyigazgatóság örül 
azon, hogy a polgármesterhez intézett kis levélkéje megtette a hatást.

Hajdudorog. Azért, hogy a lakosság túlnyomóan görög vallásu, 
még nem megokolt, hogy a kápolnai patikus is Görög legyen. Akárki 
ott a gyógyszerész, a pénz hozzá görög. Mit szól eh ez Dörög?

Bizalmas célzás.

Micike,
virágárus leány csintalankodásai.

A mi pártfogónk, a kedves jó 
Túrái bácsi napok óta gyászke­
retben jelen meg a Hungáriában az 
alsósnál. Laci, az ő kedvelt udvari 
gólyája eltűnt. Az intézetben meg­
forduló cselédlányok azonban örül­
nek azon, hogy ezentúl nem kör­
nyékezi őket a Turai-udvarban a 
gólya. Ha véletlenül hozzám szállna, 
rögtön visszavinném a jó Túrái 
bácsinak, mert jól tudom, hogy 
nem szűkmarkú.

*
Mostanság a férfiak a nők al­

kotmányos jogának kiterjesztésére 
különös súlyt fektetnek. Én rám na­
ponta gyakorolnak befolyást úgy a .
szabadnyelvü, mint az ujj-párti tevékeny férfiak. De en csak 
a Dobieczki ur mellett szeretek lenni mert, ha ó fellep, 
akkor mindig lőnek. Még a katonaságnak is muszáj beraj- 
csaftban lenni.

Azokat a tolakodó jogász ifjuurakat sokszor alig tu­
dom lerázni magamról. Olyan szívós természetűek.

Itt van a tél. Az utcán hideg van, nem lehet áiülni 
a virágomat. Csak az az óhajom, hogy minden napra meg­
legyen a betevő falat.

Fiatal ember: a kedves papája nagyon el lehet foglalva, 
hogy naponként csak két órája van a beszélgetésre.

Leány: Igen, de a mamával egész nap lehet 
beszélni!

■t

Réptalány.

A 48-ik számban közölt képtalány megfejtése:
Ezt a kerek erdőt járom én.
Ezt a Barna kis lányt várom én.

Megfejtők: Berényi Rózsi (Éi mihályhalva), Nagy Jolán (földes), 
Kovács István (H.-Dorog), Rosenberg Berta (N.-Károly), Grósz Dóra, 
Erzsi és Etelka (Kisvárda), Kupferstein Vilma (Ujfehértó), Szabó Endre 
(Kisvárda), Baranyay Zsigmondné (Karczag), Szabó Endre és József, 
Bártan Bódog (Kisfásföldház), Ladányi Tilda, Deseő irénke, Goldstein 
Gyula, ifj. Monoky Lajos, Konstenszky Márton (H.-Böszörmény), Jóna 
Margit, Dióssy Boriska, Nőth Berta, Bodola János, Lakatos József (B.- 
üjfaTu), Priszli Pál, Motesitzky Gyula, Balázsy Andor, Rosenbaum Berta 
(H.-Nándudvar), Erdei Sándor, Schück Rózsika (H.-Nádudvar), Nemecz 
Dezső (Derecske), ifj. Feyér József (H.-Nádudvar), Lusztig Józsika, 
Szeilák Margit (Nyíregyháza), Szabó Tihamér, Szabó Ferenc, Hajnal 
József, Katz Mihály, Krammer Emilne, Buday Mariska, Dobos Lajos, 
Krajc-sovits Gyula (N.-Várad), Kocsis Béláné (B.-Ujváros), Szűcs Margit 
(H.-Dorog), Balogh Dániel (Székelyhid). Oláh Giziké (H.-Dorog), Püspöki 
Irmuska, Derecskey Károly (H.-Szoboszló), Csáthy Kálmán, Grósz Sán­
dor, Kelemen György (Székelyhid), Incze Kálmán (B.-Ujváros), Alföldi 
Juliska (H.-Nánás), Taróczkv Antal, Lichtmann Dávidné (Kaba), Bereczky 
István (N.-Várad), Bíkfalvy'Miklósné, Grósz Ernő (Nyíregyháza), Zicher- 
mann Margit (H.-Sámson), Fülöp József, Kele József (H.-Tetétlen), Maday 
Rózsi (B.-Ujváros), Kövér Elek (H.-Böszörmény), Szeifried Emma és 
Géza (Kisvárda), Karacs Ilonka. Frattner Idus, ifj. Rózsa Mihály (B.- 
Ujváros), Gál János, ifj. Kiss Pál (H.-Szoboszló).

Nyertes : Maday Rózsi (B.-Ujváros), kinek a jutalmat elküldtük

‘€mm.

! ■ «gl

elismert legszebb hölgy- és gyermek-fényképek Jtémethi József
« t--r.1i.rtl/ Számos elismerő nyilatkozat MércÁVgH áfák * 1 FÖÖZLET : Debreczen, Piacz-ulcza 42. SZ.fényképész műtermében készülnek. szaktekintélyektől. JUWSWUíll aian.. FIÓKÜZLET.• Máramarossziget, Lyceum-u 10

. : \ ■
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(Koch testvérek ttt’JSa"í,er'
Debreczen, Diacz-utcza 51. szám. Csanak-hdz.

Óriási választék!! Olcsó szabott árak!! Naponként újdonságok!!
KIZÁRÓLAG MAGI AK MUNKA.

Értesítés!! Tisztelettel értesítem a k skereskedő és 
ismét elárusítókat, hogy a mai kor igé­
nyeinek teljesen megfelelő

nagybani fűszeráru raktárt
rendeztem be. Teljes igyekezetem és törekvésemmel oda fogok hatni, 
hogy t. vevőimnek legolcsóbb árakban szolgálhassak.

Hogy ezt teljesíthessem, csak udvari raktárhelyiségeket tartok, 
igy a nagy üzleti bér, kerendezés és személyzeti bér kiadásokat 
megtakarítom, áruimat tehát a legolcsóbban bocsáthatom a t. vevőim 
rendelkezésére.

Megnyertem továbbá a hírneves Nagyváradi Adria Malom ki­
zárólagos liszt elárusitását eredeti árakban és abból is állandóan 
nagy raktárt tartok.

Raktáraim megtekintését és szives pártfogását kérve teljes 
tisztelettel

Friedmann Lipót, Hatvan-u. 35., az udvarban.

KARDOS LÁSZLÓ Kossuth-utcza 9. j
Csipke egyes és kettős ágyteritők. ~

Aplikált, fodros csipkefüggönyök, ajtófüggönyök. g 
Portierek, gyapjú függönyök. |j

ERDEI JÓZSEF
épület- és mülakatos DERRECZENBEN. Kandia-utcza 19-ik szám alatt
a legolcsóbb árak mellett vállal épületeknél előforduló egyszerű és 
díszmunkákat. Vasszerkezet munkákat benyújtott vagy általa szer­
kesztett rajz után tökéletes kivitelben. Kívánatra tervvel és rajzzal 

is szolgál. Gyors és sikerült munkáért felelősséget vállal.

Saját készítményt! kész

férfi-, fiú- és gyermek-ruhák
a legjutányosabb árban DEBRECZENBEN, a Kistcmplom mellett

Grünfetö Adolfnál
AMATÖR OTTHON.

Érdekes újítás. Azon tisztelt amatőrök, kik a Schwartz- 
féle üzletben fedezik fényképészeti ezikkek sz.ÜKségleteit, teljesen 
díjtalanul használhatják a volt Balkányi féle műtermet, Piacz- 
lltcza 81- szám, akár felvételre vagy bármily fényképészeti 
munkákra, hol egy tanult fényképész áll rendelkezésükre, vala­
mint egy kitűnő nagyitógép.

Árjegyzéket kívánatra ingyen. Vj / 
töltésű villamos zseblámpák érkeztek. — A
Debreczeni első elektrotechnikai vállalat távb.- _ 
szélő és távjelző berendezésekre, villám- - 
hárítok, villamvilágitás és erő átvitelre, villamos jelzőtelepek, tűzjel­
zők, vizállásirérők. Elvállal mindennemű az elektro- Cnlrjl/órj I 
technika szakmába vágó berendezéseket és javításokat FulUidl I Li 
Kossuth-utcza 1. szám. az udvarban. — Telefon szám 1G8. — Táv­
beszélő és táviró építéshez szükséges mindennemű készülékek és 
anyagok, valamint gyógyászati, fizikai készülékek és telepek raktára.

Debreczen szab. kir. város világítási vállalata.

A gázkandallóval való fűtés
a legszebb, legbiztosabb és legjobban szabályozható.

Nem füstöl, nem kormoz, nem szemetel, nem 
rontja a levegőt, díszíti a lakást,

B™ Nem drágább a fatiizelésnél,
Berendezése megrendelhető:

a légszeszgyárnál

Bán Kálmán fűszer- és bor-üzlete. Debreczen, 
Egyháztér 15. (A kollégium mellett.)

Ajánlja elismert jó borait a következő arakon :
1 liter Arad vidéki ó......................................................... — Irt 32 kr
1 liter Many aradi ó.........................................................— irt 40 kr
1 liter Valódi Tokaji asszú dr. Szabó Gyula termése. 1 frt — kr
1 üveg Valódi Tokaji dr. Szabó Gyula term., 2 puttonos 2 frt 50 kr
1 üveg Valódi Tokaji dr. Szabó Gyula term., 3 puttonos 3 frt kr

Telefon 296. Telefon 96.

nini mull
Debreczenben, Egyháztér 5-ik szám a nagytemplomnál.

Ajánlja 10,000kötetből álló magyar és német kölcsönkönyv- 
tárát a n. e. közönség szives íigyelmébu jelen őszi és téli évadra, a 
legilendőbb árak mellett. — E tekintetben kellő felvilágosítást nyújt 
a kölcsönkönyvtár jegyzék.

Magyaioi szag legnagyobb és legrégibb
férfi-, fin- és gyermek-ruha telep

NEUMANN M. = =
Debreczen, Piacz-utcza 49. szám.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy 20 év 
óta a debreczeni l i iblptomfct a ma* hor igényeinek megl'elelőleg 
piaczon fennálló UUIUI-UílBIBIIIcl megnagyobbítottam, valamint egy 
egész modern gőz- l i.r truárat létt‘site»cm és ezáltal abba a kellemes 
erőre berendezett UUlUl-gjdldl helyzetbe jutottam, hogy igen tisztelt 
vevőimet minőség, Ízlés és ár tekintetében, előnyösebben mint bárhol, 
kiszolgálhatom és a versenyt bárkivel könnyen felvehetem.

Egyszersmind felhívom a n. c. közönséget saját érdekében 
kitűnő gyártmányú bútoraim megtekintésére, valamint szabadalmazott 
ebédlő és más asztalaimra, melynek minden lapja egészen kemény 
tömör fából. 244 darabból van összeállítva és ezáltal minden vete­
medés, hasadás vagy furnir-lepattogzás teljesen ki van zárva.

Tisztelettel butorgyáros, csász. és kir.
udvari szállító Debreczen.

Fi ggő, eresz-csatorna 18. számú 1-ső rendű 
horganyozott vaspléhből á m. 160 fill Tetőn 
fekvő csatorna 18. számú I-ső rendű horganyo­
zott vaspléhből á m. 4. fill. Tetőfedés uégy- 

szögméterenként 38. számú 1-ső rendű vaspléhből rj ni. 3 30 fill. Ezen minták fékete-pléhből festve 15°/o-al olcsóbb. Más előforduló épület 
munkát rajzszeúnti kivitelben olcsóbban lh'Vo-oj. mint Budapesten. Fűthető fürdőkádak 40 koronától feljebb. Rendes fürdőkádak 2u koronától 
feljebb. Gyermek fürdkácak 10 K-tól feljebb. Ülő fürdőkádak 11 koronától feljebb. Kalyhacsővek egyenes 30 fillértől feljebb. Könyök- 
csővek 40 fillértől feljebb. ===== — KÖVßsi JÓZSCf debreczen, Széchenyi-utcza 1. szám.

bádogos mester. Donogán és Somossy czéggel szemben.
Mindenféle konyha czikkeket raktáron tartok feltűnő 
olcsó árban. — Elvállalok klozet-kezelést évi 8 kor.-ért.
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A Debreczeni Kölcsönös-Segélyző-Egylet
1905 január hó 1-én nyitja meg a XXII-ik évtársulatot,

... , *ŐM*n,k u8^,1 5,millió k ronát tesz ki. Egyletünknek jelönien- 8200 tagja van, akik 12,000 betéti könyvecs-
,e' , t.°u,‘s IL il7^ ‘lep° aláírásával kötelezi magát, hogy a jegyzett törzs betéteket hetenként vagy előre non-
tos.ui >e íz* t. Egy tot zsbetet 40 filler (20 krajczár) heti befizetésre kötelez. Egy-egy évtársulat G évre alakul, melynek leteltével 
az öv arsu a Lszumo es mmuen tag a beüzelott összegén kívül a hat évi haszoncredménybői törzsbetéteinek arányában reá eső 
részét megkap a es így az elvezett kölcsön után fizetett kamatainak nagy része is visszatérül. A felszámolásnál mutatkozott haszon- 
ere cl meny mindenkin a befizetett összeg 6 százalékos kamatos-kamatjának felel meg. noha kölcsöneink után 6 százalékos 
kamatot számítunk. Ingjamk kényelmére. 1905 január hó l-t il kamatelszámolási kölcsönöket folyósítunk, a tag külön kamatot 
nem tizet, kolcsoneit kamatlevonás nélkül kapja és az esedékes kamat a ben befizetésekkel számo.tátik el. 100 korona kölcsön 
6 ev alatt kamattal együtt heti 40 fill r fizetéssel törleszthető — Elsőrendű bekebelezések mellet ugyanezen alapon 12 év alatti 
issza izciésre is adatnak kölcsönök. 1000 korona heti 2 korona 40 fillér fizetése mellett törleszthető. Minden tag a belépéskor 
nnden egye- törzsbelét vagy üzletrész után egyszersmind* nkorra 40 íiilér 120 krajczár) bciratási dijat tizet, 
apitására fordittatik. A veszteség! tartalék- és nyugdíjalap összege már 135 000 koronát tesz ki

mm
rapitására

Fenyóri Zádor Lajos, cinö

mely a tartalékok gya- 

Dr. Szántó Sámuel, igazgató.

SoJ,.
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Minden vevő jogosítva van az árút (eredeti csomagolásban) az alant említett intézetben (Wien IX.) 
díjmentesen megvizsgáltatni.

AZ ELSŐ TRiESII COGNAC PÁRLATI INTÉZET [Destíllerie] CAMIS és STOCK BARCOLÁBAN Triest mellett ajánlja belföldi

G Y ÖGY-COGNÄC J ÄT,
mely franczia módszer szerint készült és az általános ausztriai gyógyszerészegyesület kísérleti állomása ellen­

en. 3k palaczk 5 korona, ^ palaczk 2.60,10 palaczk rendelésnél 10 °|0 engedmény.
Kapható Debreczenben : Bán Kálmán, Deutsch Lajos, Félegyházi János. Geréby Fülöp Utódai, Komlóssy 

Lajos. Party Fcrencz, líoth Antal, Tóth Kálmán czégnél.

Minden vevő jogosítva van az árút (eredeti csomagolásban) az alant említett intézetben (Wien IX.)
díjmentesen megvizsgáltatni.

* orq

Aláírási felhívás A Hajdumegyai Népbank mint szövetkezet 1905, évi január 1-én 
rYidii megnyitja második évtársulatát.

Felhívjuk Debreczen város és vidéke közönségét ezen második évtársulatba való belépésre.
, általános bizalmat melvet úgy a tőkegyüjtő, mint a hitelt igénylő közönség intézetünkbe helyezett, leginkább bizonyítja 

azon körűiménv ho*rV daczára rövid egy elrtendei fennállásának, tagjai száma már is meghaladja a 800-at, kik 4500 törzsbetétre több 
mmt 120 000 koronárJfizeltek eddi**- be mely összeg az évtársulatok tartamát véve alapul, 600,000 korona törzsbetét tökének felel meg.

’ tg betétre hetenként öt é\:en át 50 fillér (25 kr.) fizetendő. Az Így összegyűlt törzstőke várható haszonyeredménye, mely
mint már eddi*"*- mefállapitható, 6<>/o kamatozásnak felel meg, a tagok között törzsbetéteik arányában lesz felosztandó.

\ szövetkezet tagjai olcsó és könnyen visszafizethető kölcsönöket élvezhetnek es pedig: e olegkepen befizetésük =/io részé ere- 
1-1 i - íóflii-YÁ mellett továbbá aranv-, ezüstnemü és értékpapír zálogra, végül jelzálogra.

J g’ ,n g ' lv kölcsönök kamatai úgy mint eddig, a törzsbetétekkel együtt hetenként is fizethetők és emellett jövőre a közönség kényel­

mére ujalib előnyös újításokat belénS tag már most igényt tarthat, mely esetben a befizetések csak a jövő év január elsején kez-
.... , , A.n.ias,odl.k ‘ mí <i■/ „ tau-okat a folyó év elmúlt heteinek és késedelmi illetékeinek levonásától.
dodnek, mel-'Jej‘’Á^™4ggkma ^ásodik évtlrsűlatba való belépés iránt az intézet helyiségében (Piacz-utcza 26 sz., főtőzsde épületében) bár­

mely nap délelőtt úgy mint délután eszközölhetek.
Debreczen. 1904 november hó.

Dr. Révy Nándor, jogtanácsos.

* Cziczákat * * jlltostan érkeztek
olcsón árulom. Minden o g“ ^‘tintákban, amilyen eddig egyetlen
egv életnagvsagu fénykép nagj oumiasi J n(rv üzl(

1 forint 50 krajezárért.
eo-v üzletben sem volt.

ápolására és fentartására legjobb a „Fáy Flóra“- 
féle arckrém mely egyedüli biztos es ártalmatlanÄ női szépség E swsä-

hatasu arcerém szeplő, majfoltokvórop tt a o szintén 1 korona.
lansáe- ellen - Egy tegely^a :\“C; ' EMlPutóda--------------------

Dr. Bruckner Ernő, elnök.

jVíaradék áruház
Piacz-utcza 19. „Bika“-szálloda mellett,

Minden olcsó és semmi sem drága.

Grósz Nagy Ferenc
gyógyszerésznél 

Debrecen, Kossuth-utca.

y-
■ ö'fjy..-

' X AXX \
x - x—'--'x r

M
£)

H
Wm

'í0p

x\\ x
\ Xs - X



/

Wy/ 7 Y / // 7/- / v/ / 7 >77/ 7|, 7_a/.; l>y,7;7.:'>7^/r^Y -;/7-K /, ■7-/./wiV \ ,vr / y i'1'/.
^ . V,v. v1 vU''vvvr \ 'kV/' v 'V1'5 V

fejMpffc

8 KARIKÁS- 49. szám.

H

III

* Karácsonyi ajándékok
bevásárlására legjobban ajánljuk

FISCH TESTVÉREK üzletét a Főtéren,
hol gyermek-játékok, franczia babák, baba-kocsik, hinta-lovak, 
társas-játékok, ajándéktárgyak és számtalan újdonságok rend­

kívül olcsó árban kaphatók.

giharmegyének legnagyobb órajavitó műhelye!!!
Óra-, ékszer-, arany- és látszerészi czikkek kaphatók: 

•s# műórás és ékszerésznélKépes jÄarton nagyvaradon.
a színház oldala mellett. Kérem a helyes czimre ügyelni. - Képes 

árjegyzék ingyen és bérmentve.

fi Magyar Itató története “ “ SäÄfeife
eladó 100 koronáért. Czim a kiadóban.

is oki. szülésznő lakik. Oebreczen, Szct'henvi-/opper sezsone utCza 2? szám. _ _ _ _
kisebb bérházakra is legelőnyösebbenUlCSO penzkölcsonoket kieszközöl a 2? pénzintézettel össze­

köttetésben levő Eácz Béla bankirodája Debrecen, Csopó-u. VJ.

MvirONvkávíll legtökéletesebb és legszebb fényképek csakis 
jljf II Kgyfiflíftil Kolonics Béla műtermében készülnek : Váiosház- 
uteza 10. szám, a kaszinóval szemben.

u««*to4t!i mázoló, szoba- ős templomfestő Dcbteczen,
^orvain yniureíi Piacz-utcza 21. sz Elvállal mindenféle szoba­
festéseket és tapetirozásokat a legjHiányosabb árban.

■■■ n és gyapjúszövet különlegességek Weisz Adolfnál. Debre- 
ezen, Kossuth-u. 1. Brassói szövet kizárólagos raktára.posz

Komáromi jl
mii-hangszerkészítő

Oebreczen, József kir. berczeg-ulcza 2,
(Bika-szálloda mellett.)

Zongora, czimbalom, harmonium, 
pianinó, hegedű, flóta, tilinkó, harmo­
nika, czitera, trombita és mindenféle hangszer és azok alkatrészei 
jutányos áron. Szakszerű műhely. — Uj hangszer készítését és 
javítását elfogad.

Zongora hangolás vidéken is. Mindenféle hangszer részletfizetésre.

iskolai táskák, g:>énz-, szivar-, czigarettatárczák, bőröndök, 
gyermek-játékok és alkalmas ajándék tárgyak 

Menczc Henrik újdonságok áruházában a legolcsóbb és legjobb.

dősében.

Kartell Cognac -I & F. Martcll egyedüli főraktár 
Debreczen és vidéke részére Váray József kereske-

5tf«í fekete óra 3 frt 80. Három fedeles óra (nem használt) 4 frt. 9ö. 
JXUl Három fedeles férfi tula óra 4 frt. Egész nagy lapos vasutas 
óra 5 frt 50, kisebb 2 frt 95. Órajavitás 50 kr.-tól. Óraüveg 10 
kr.-tól. Fógel Gyula órás-optikus Piacz-utcza 75. Bank palotával 
szemben.

KrtfCV fél® pemetefű-ezukor. köhögésnél a legjobb ezukorka. 
yUiíj- 1 doboz 20 fillér. - Kapható Budai-czukrászda, Jósa és 
Jóna drogueriájában.

APRÓ HIRDETÉSEK.
l>ija IO szdis 40 fillér, minden további szd 4 fillér.

Miilltentiemti fütőszenek, házhoz szállítvaa legjutányosabban sze- 
JiUUUKnnKniU rezhetők be Neumann Nándor petroleum és festék 
gyári raktárában, Hatvan-utcza 5. sz. Telefon 205

Saját készítésű fejes és gyalult káposzta kapható Deutsch Albert 
és Fia füszerkereskedésében, Hatvan-utcza 9

VolflftÓllplf használtak, teljesen kijavítva, minden nagyságban, 
r blUMtJJtn, felelősség mellett a legolcsóbb árban, előnyös fizetési 
feltételek mellett kaphatók Ráhmer Sándornál, nagytrafik udvar, 
Piacz-utcza 26. Ugyanott vetőgépek kölcsön is kaphatók.

john-jéle szab. kéménytolüó £££■_
utcza 5. szám.

IVÍrtlllir "íflnn Szent-Anna-utcza 36. szám alatti fiiszerkereskedő 
JllwlllUl Jtíllw minden egy frt vásárláshoz ad 1 üveg finom tea­
rumot. Tessék meggyőződni.

Karczag, gazdasági és varrógép kereskedőknélijalaSZ U szecskavágók és járgányok, valamint varrógépek

nagyválasztékban és leszállított árban kaphatók.

Van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, hogy 
V» IKíllKj. Ugy mint eddig, naponta friss csapolásu kőbányai sör, 
valamint tisztán kezelt ó- és ujborok és válogatott reggeli a tisztelt 
közönség rendelkezésére áll, melyért becses pártfogását kéri Zcch 
József vendéglős, Korona, Debreczen, Csapó-utcza 17.

yíntal Vít1f7P uri-szabó-üzletét (Debreczenl megnagyobbítva, 
r llllát. Kossuth-utcza 17. szám alá helyezte át.

I Legnagyobb, legrégibb és legszolidabb $
4^ ----- g órás-ékszeresz üzlet DEBRECZENBEN a *----- ' ^

I LÖFKOYITS ARTHURE FÖPIASUP0SIA |
^ Menyasszonyi ekszerek es kelengyék legolcsóbban, ^
^ legizlésteljesebben szállíttatnak. — Megnagyobbított ^
yK aranyműves és vésnök! műhelyeimben minden javi- sk
V tás, átalakítás es uj tárgyak a legmegbizhatóbban és >*•
^ legolcsóbban készíttetnek.

+ Állami ezüst érem. II. Vilmos német császár által kitüntetve 1901-ben. T

Oebrecse*. Nyomatott a váróé könyroyomdij Aban. 19Q4 — 21 lit


